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Нагадуємо, що починаючи з 01.01.2022, припинили дію пільги щодо 

незастосування реєстраторів розрахункових операцій або програмних 

реєстраторів розрахункових операцій (далі – РРО), встановлені пунктом 61 

підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу 

України. 

На сьогодні суб’єкти господарювання при наданні послуг зобов’язані 

проводити розрахунки за них через РРО та надавати таким споживачам 

послуг розрахункові документи встановленої форми та змісту. 

Здійснення господарської діяльності з перевезення пасажирів можливе 

лише за умови державної реєстрації суб’єктом господарювання із 

зазначенням відповідного виду діяльності та отримання відповідної 

ліцензії. 

Окремо звертаємо увагу платників податків щодо необхідності дотримання 

вимог Закону України від 06.07.1995 № 265/95-ВР «Про застосування 

реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського 

харчування та послуг», зокрема, суб’єкти господарювання при наданні 

послуг таксі повинні обов’язково застосовувати РРО та/або ПРРО при 

здійсненні розрахунків в салоні автотранспортного засобу надавати 

споживачам послуг відповідні розрахункові документи. 

Вимоги до змісту розрахункових документів, які визначають обов’язкові 

реквізити розрахункових документів/електронних розрахункових 

документів, установлені Положенням «Про форму та зміст розрахункових 

документів/електронних розрахункових документів», затвердженим 

наказом Міністерства фінансів України від 21 січня 2016 року № 13 (далі – 

Положення). 
 
 

Підписуйтесь на наші офіційні сторінки в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua 

 

До уваги суб’єктів господарювання, які здійснюють діяльність у сфері 
надання послуг (у тому числі суб’єктів господарювання, які надають 

послуги таксі) 

 

https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/?notif_id=...
https://t.me/tax_gov_ua

